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KALDIRMA KUVVETİ
10.2.2.1. Durgun akışkanlarda cisimlere etki eden kaldırma kuvvetinin basınç kuvveti farkından kaynaklandığını açıklar. 
ÖSYM sorularını çözer.
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10.3.1.1. Titreşim, dalga hareketi, dalga boyu, periyot, frekans, hız ve genlik kavramlarını açıklar. 
a) Deney, gözlem veya simülasyonlarla kavramların açıklanması 	sağlanır. 
b) Periyot ve frekans kavramlarının birbiriyle ilişkilendirilmesi ve 	matematiksel 	model oluşturulması sağlanır. Matematiksel 	hesaplamalara girilmez. 
c) Dalganın ilerleme hızı, dalga boyu ve frekans kavramları arasındaki 	matematiksel model verilir. Matematiksel hesaplamalara girilmez. 
ç) Dalganın ilerleme hızının ortama, frekansın kaynağa bağlı olduğu 	vurgulanır.
10.3.1.2. Dalgaları taşıdığı enerjiye ve titreşim doğrultusuna göre sınıflandırır. 
Öğrencilerin dalga çeşitlerine örnekler vermeleri sağlanır.
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2. Ist ve sicakiik
1. Bir maddeye 151 veridiginde sicakiig: artar 4. XKipG K swisi igine konuldugunda Sekil Fdeki
konumda dengede kaliyor. X ve Y kipi birbirne
1. 40 °C sicakiiktaki bir maddenin sicaki, yepistinimadan L swis1iine Gst iste brrakidiginda
20 0C'deki bir maddenin sicakigiin iki katdr. ise denge konumu Sekl lfdeki gbi oluyor.

L. Soguk bir ginde, disanda bir sire beklemis ve isil

dengeye ulagmi olan masanin, tahta ve demir
asimiannin $1cakikian synir .
yargilanindan hangileri dogrudur?
AYamzi  B)Yamzll  C)Yanzl s - -
G 7

D)lvell E)Livell okl | Sekill
Buna gbre, cisimlerin ve svilarin dzkiitlel
L. Kswisinin ozkiitlesi L sivisininkine esiti
L. Xin 62kitlesi Y'ninkine esitt
Il Xin 62kitlesi L siisininkinden byklor.

yargilanndan hangileri dogru olabilir?

) Yainz B)Yanzll  C)Yamzil

D)livell E)Llvell

Diger sayfaya geginiz.

. &

(m—— I

ehirler arasi bir yolda hareket halinde olan ii farkl 7. Yatay ve diz bir yolda hareket eden bir cisme:
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2013-Lys2/Fiz

Disey kesiti sekideki gibi olan 5zdes K, L, M siindideri; | 5. Bir yolcu uga, havaya gore 550 km / saat hizla,
Gzerlerine konulan X, Y, Z cisimleriyle bir kaptaki su ‘sekildeki gibi batidan doguya dogru ugmaktadi. Rizgar,
iginde dengededir. 50 km / saat hizla dogudan batiya dogru esmekledr.

Vegagar =50 km / saat

-—

1 Dogu
sehri

on az kag saat siirer?

XY, Zci

B4 035 D24
olduguna gbre, bunlar arasindal

(Silindirerdeki baimelerin hacimieri birbirine esitir.)

Aymy=my =m,
8)my <y <my.
C)my <my <mz 6. Swrasiyia 2m ve m kil K, L kutulanyla, zdes P, R

Yaylan sirtinmesiz egik dizlem Gzerinde sekideki

D)my=my <m, konumda durmaktadi.

Eymy <my<m;

yatay

P ve R yaylaninin dogal boylarina gore uzama

miktarlan swrasiyla Xp Ve Xg olduguna gore,
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[zo12-ves ren

X

Ozkitleler srasiyla ., dy olan ve birbirine kansma-
Yan X, Y swilaninin bulundugu bir kabin igine, tirdes
Ksilindii kondugunda silindir sekildeki gibi dengede
Kaliyor. Slindirn X svisina batan kisminin yikseklii

hy., ¥ siisina batan kisminin yoksekigi de Ny oluyor.

Bukaba, X swisindan biraz daha eklenirse hy ve
hy igin ne sdylenebilir?
(dy<dy dir)

hy hy

A) Degismez Degismez
B) Adar Degismez
©) Degismez Azalic
D) Adtar Azalir
) Adar Artar

T sicakiigindaki X ve Y metal kiireleri ayni sicaklikiaki
H metal halkasindan gegemiyor. X kiresi halka e bera-
ber iitilinca, Y kiresi de halka il beraber sogutulunca
halkadan gegebiliyor.

e i@mso a @Fpg‘

How Biue Eyed Pare: [ Onedio Video - Time 4 Darvinizmin Sonu.cc

yangoige
(Syangoice)

Sokil | Sekilll

Karanlik ortamda bir perde ontne top, K noktasal isik
kaynag ve diizlem ayna SekilIdeki gibi yerlestiriyor.
Perdede Seki I deki gibi olusan yangslgenin alani

Syanasige  gBlgenin alanida Sgoige oluyor

K kaynagi ok yoniinde hareket ettirilirse Syangoigs
Ve Sgaiga igin ne sdylenebilir?

Swngvge_Setge

A) Degismez Degismez
&) Bayar Bayar

©) Kagalar Bayar

0) Bayar Kagalor
&) Kagalor Kagalor
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Ince, duzgin ve tardes Kve L cubukian, su dolu bir ;

kaba sekideki gibi konuyor ve serbest birakityor. Su- hacim

yun Sekitlesi g, K'nin czkitesi d ve Lnin szkite

lsi e 4, . Kitle-hacim grafer sekideii gibi olan K, L swia
fin her birinden esit kitili swiar ainarak yapilan

Buna gore, bu gubuklarin sekildeki konumlarda

tirdes kangimin Gzkilesi d,, esit hacimii siilar
in dg, d ve d arasindaki iliski

alinarak yapilan tirdes kanisimin ozkitlesi de d, oluyor.
Buna gare, 2L orani kagtir?
[

(B islemler sirasinda swilarin sicaklikian degisme-
mektedir.)

B)1 m% D)%

PR
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i

—~—sui

Birbirine iplerle bagli K, L, M cisimieriin bir sv
deki denge konumu sekildeki gibidir

Iplerde gerilme kuvvetier olustuguna gre, as
gidaki yargiardan hangisi kesinlikle dogrudur?

) Knin ozkatlesi L inkine esitr
B) Knin ozkatlesi L ninkinden kagakior.
) Knin 6zkatles M ninkinden kigokior:
D) L nin czkllesi M ninkinden ogakir.
£) L nin ozkllesi M ninkine esitr

e TEiD a g 3|
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qukur ayna

‘Sekildeki duzenekte gukur aynanin odak uzakiigi
fdir. Noktasal bir isik kaynag dazenegin once K,
sonra da L noktasina konuyor. Perdenin M noktast
gevresinde olusan aydinlanma siddeti, kaynak K de
ken E, L de iken de E_ oluyor.

Buna gore Ei orami kagtir?
3

s s
) 5L o1 D2 B
Ve Bf O ) )5

Diger saytaya geginiz.

2009 - 0SS / FEN-1
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TUgUCAN 3D CEDene akam Suya T SUrede 3gzIna
Kadar dolduruluyor. Bu sdregte kabin N noktasindald
Su basinein zamana baglayan grafk de Sekil I deki
gib oluyor.

<= Full Moon names

X boimesinin hacmi ¥ ninkine

it olduguna gére,

1. K ve L muslukianndan akan sularin debileri
birbiine esit.

1. K muslugu L muslugundan once agimistr.
L. L muslugu K muslugundan nce agilmistr.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yainiz| 8) Yainiz Il ©)Yainiz i

D)lvell Blvell

Birer ipe bagli X, Y cisimleri bir s
konumda dengede Kallyor.

inde sekideki

Iplerdoki gerilme kuvveti
lerisifir imadigina gore,

1. Xin 62kities! Y ninkinden byGKtc.

in Ty, T, bilydkidk-

11 Xin kitlesi Y ninkinden buyOkr.
UL T, T, den boyokior
yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yainiz|

8) Yainiz i ©) Yainiz

D)lvell B)livel

13

How Biue Eyed Pare: [ Onedio Video - Time 4 Darvinizmin Sonu.cc

bl dengede Kaliyor,

‘Asagidaki islemlerden hangisi yapilirsa, yeni den-
go konumunda kollardaki su yiikseklikleri birbiri-
ne esit olur?

(Pistonlann sizdirmaz oldugu varsayilacak, agitikian
‘Gnemsenmeyecektir)

A) Kve L pistonlarinin Gzerine ayni cisimlerden
birer tane daha koyma

B) K veL pistonlaninin 0zerinden birer tane cisim

aima
©) Yalnizea L pistonunun 0zerine ayni cisimden
birtane daha koyma

D) Yalnizea K pistonunun Gzerinden bi tane cisim

aima

E) Yalnizea L pistonunun Gzerinden birtane cisim

aima

Deniz kenarinda yapilan bir deneyde, isica yalitimis
bir kapta bulunan 0°C taki suya, sicakiigi 0°C in
altinda olan bir buz pargas! atiiyor. Bi sire sonra
1sil denge kuruluyor ve kapta su-buz karisimi oldugu
gozeniyor.
Buna gére,

1. Kaba atilan buzun birkismi erimisti

1. Kaptaki suyun bir kismi donmustur.

11l Kaptaki suyun sicakigr azalmistr

yargilanndan hangileri dogrudur?
M) Yaiiz!

8) Yalniz Il ©) Yainz 1t

D)lvell E)live

Diger saytaya geginiz.
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2005 BSS BASIN KOPYASI

perde

Noktasal i 5tk kaynag e ik top bir prde cnine
Esit boimel K ik slindi,bir kaptak X swistiginde yeregtrimistr

sekildeki konumda dengede kaliyor. M muslugu agi- Perdedeki gdige sekildek gibi olduguna gére,
larak, kaba ozkiitlesi X inkinden kiglk olan Y swisi
yavas yavas eklenyor. I Toplarinyancaplan bibirine esitir.

Y swisinin eklenme silreci iginde, K silindirinin . L‘E’“”" merkezieri 51k kaynagina esit uzakiik-
stwilar icindeki gorintimi asagidakilerden han-

gisi gibi olabilir? . Toplann merkezteri il tsik kaynag ayn dogru
(X, Y swilan kansmiyor. Sicaklik degisimi yoktur.) Gzerindedir.

yargilanindan hangiler kesinlikle yaniistir?

B) ) A)Yainz1 B) Yaniz i ©) Yalnzil

D)lvell B)livell

Birbirine paralel X ve Y diziem aynalan arasina bir
P cismi sekildeki gibi konuluyor.

Sekild K, L, M, Nl belirtlenlerden hangi 2 i,
P cisminin Y aynasindaki goriintlisiidir?

mhe g™ a (g ra| Hitorel KL
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D) Kile L musluklanm birikte agmak E) az <ax <ay
) Lile Mmuslukdann birikte agmak

Kaptaki
suyun kitesi

55. Bibirine yapisik
Kanigima
olmayanK, L, M Q20 verents:

Kopleri bir swi iginde

) Deniz kenarinda isica yalitimis bir kaptaki
geliidekd g dengede su-buz kangimi sitidiginda,

faliyor. Kaptaki suyun ks - kansima verien isi
orafigi sekideki gibi oluyor.

Buna gdre, Buna gre,
1+ Kiin ozkitlesi sivininkinden kagokia. 1. Bagiangicta kaptaki suyun kiesi buzunkine
esit

L. M nin Ozktlesi sivininkinden bayokigr. Verlen is1 Q degerine ulastiginda, kaptakd
buzun tamami erimistr.

argianindan hangiler kesinlie vanisti?
yarg o Il Suyun son sicakiigi 0 °C tr.
AYanzi - 8)Yahzll  O)lvel yargilanindan hanglleri dogrudur?

L nin ozkatlesi sininkine esitr

Oyl Blivelt ) Yainz 1 8) valniz I Ot

D)live E)Liivell

Diger saytaya geginiz.
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) Yainiz1 B)Yainizil O)lvent
Djlivell  E)Lliven

Diger sayfaya geginiz.

. Sekildeki d ozkatleli K swist 57. Sekilde verilen kapal
ile 20 zkatieli L swis1 birbi- Kabin igindeki gaz, su ve
ine kanmiyor. Bu swilarda buzdan olusan sistem
birbirine yapisik, esit hacimii 1sil dengedeyken, suyun
X, Y kopleri sekildeki gibi 11 yoksekigi h, gazin
engede kaliyor. L basinci P di. Sisteme,

sicakii) degismeden,
Buna gdre, X kipinin dy , Y kipinin, dy 82kit- | icindeki buzun toma

leler cin, eryinceye kadar i1
L dx=d - verlyor.

Bu olayin sonunda h ve P degerlerinin degisip

I dx=d dogismedii konusunda ne sdylenbilir?

W de<d . dy>2d N B

yargilanindan hangileri kesinlikle yanlistir? A) Atmistr Degismenmistir

B) Atmistr Azaimistc
) Degismemistic  Artmisti
D) Degismemistic  Degismemistic
E) Degismemistic  Azalmistic

) Yainiz1 B)Yainizil ) Yalniz i
D)ivelt ) live

Esit boydaki K. L gubuklaninin uzama katsayilan

mhe g™ a (g ra| =20l o
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52. Esnemeyen bir ipe asil
metal kire, su dolu bir
Kabin tabanindaki K nok-
tasina gergin bir yayla
sekildeki gibi baglaniyor.
M muslugu kapal iken
ipteki gerime kuvveti
Tip, yaydaki de Tyay

Disey kesit sekildek gibi olan kaptaki bolmelerin oluyor.

S taban alanlan bibirerine esilic. Kap, M musiu-
Musiuk agilip su akitidig e

Fundan sabit hizla akitilan sivi ile 9t sirede N di- oilip G sdrece Tip

zeyine kadar dolduruluyor. Tyay icin ne soylenebilir?

Bu sirede, kabin K noktasina etki eden T
swi basinci - zaman grafigi asagidaki- —
lerden hangisi gibi olur? Degismez Degismez

y

Degismez Artar
Artar Degismez
Artar Azalir

A

-

Azalir

st s basince

B S e e

B [0

r—
Ozdes ik tuglanin yere uyguladiddan toplam

basing kuvvetiin bOYOKIG . tlaler sekidekd
1. konumdayken F; . Il konumdayken F ,
11 konumdayien de F2 oluyor.

1145
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Diger saytaya geginiz.

48. Dogrusal bir pistte ayni yerden, ayni anda, ayni  50.
yonde kosmaya baslayan X, Y, Z kosuculannin
hizlarinin biyaKIoga sabit ve siasiyia vy vy, V7

vatay.

dir. Bir sire sonra X ile Y arasindaki uzakik, Y ile Z

arasindakinden daha bilyok oluyor.

Sekil | Sekil I
Buna gore, vy, vy, v, arasindaki iliski

© noktasindan iple asiimis dizgln, tardes ve esit
boimeli gubugun K noktasina X, L noktasina da.
¥ cismi asidiginda, gubuk Sekil | deki gibi den-
gede kaliyor.

asagidakilerden hangisi gibi olamaz?

A vy vy <vg B) vy <vy<vy
O vy <vz<¥x D vy sy <vz Cisimler Sekil I deki gibi suya daldinl
B vy<vp<vy ginda da denge bozulmadigina gére,

d: oxite

F - suyun uyguladid keldma kuwetinin boyGogo
V :hacim

nicelikierinden hangileri X ve Y cisimie-
tinin her ikisi icin de aynidir?

AYanzd  B)YanzV  CldveV

D)Fvev E)d,FveV

(@
ave o o Rol o





image14.png
© Hande Yener - Acele - 41 X (M Gelen Kutusu (2502) - o

C ) | ® www.osym.gov.tr/Eklenti/1537,2mayispdf.pdf?0

Apps [ 887950460/4290165 @ Lunar Laser Ranging [} Laser Reflctors - Mc

1537,2mayispdf pof
den Kugur
©)2Vile 3V arasindadi. D) 3V dir
£) 3V den biyGkidr

win] | @ vams

Sekil | Sekil I

Sekil I

Bir K cismi X sivisinda Sekil | deki gibi asil kalir-
ken, Y swisinda Sekil Il deki gibi dibe cokayor
X sivisina Z sivist eklenerek olusturulan tirdes

<= Full Moon names

x (& 1999 Vil Soru Kitapgikler X ) [3 1537 2mayispafipdf X \\_\.

How Blue Eyed Pare

o
D) Degismez
E)  Azalr

. Karanlik bir ortamda,

Kiresel bir 15tk kaynag
ile bir gozlemei arasina.
bir top kondugunda,
gozlemci kaynagi
sekildeki gibi gorlyor.

Buna gore,

3 Onedio Video - Time. ) Danviizmin Sonuc

kangimda da K cismi Sekil Il teki gibi asih
Kaliyor. 1. Kayna topa yaklagtirmak,
Buna gore, 11, Topu kaynaga yaklastirmak,
1. X svisinin 6zkiitlesi, Z ninkine esittir 11l Topu gézlemciye yaklastirmak

11K cisminin 6zkilesi, Z swisininkine esiti iglemlerinden hangileri, gazlemcinin gor-

1LY swisinin 6zkotlesi, Z ninkine esitir. daga 1sikit bolgenin alanini biyitir?
yargilarindan hangileri dogrudur? A) Yalniz | B) Yainiz Il ©) Yalniz il

AYanzi  B)Yamzll  O)lvell Diyadall  E)liyadall

D)ivell E)live ll

Diger saytaya geginiz.
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o

K
Y swisi K O'—
Xswmsi é X+Y swisi
Sekil - 1 Sekil - 1l

Sekil - | deki gibi, K cismi X sivisinda yiizerken L
cismi Y sivisinda dibe ¢okuiyor. X ve Y sivilarindan
olusturulmus tirdes karisimda ise, ayni cisimler
Sekil - Il deki gibi asili kaliyor.

Buna gore,

I. K cismi, Y sivisinda da ylzer.
IIl. K ve L cisimlerinin 6zkutleleri birbirine esittir.
lll. K ve L cisimlerine karigim iginde uygulanan
kaldirma kuvvetleri birbirine esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lI C) Yalniz Il
D)lvell E)lvell 1998-055
0.
K
@ K
X svist @ Y swisi
Sekil - | Sekil - 11
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A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell -
D) Il ve Ill E)l, llvell Los5.085
5.
X Y K L
fa T/ [1 |
U 0O
SIVI SIVI
Sekil - | Sekil - I

Boyutlari ayni X, Y dik prizmalari, bir sivida Sekil - |
deki gibi dengededir. Bu prizmalar, Gzerlerine K,
L kipleri konuldugunda Sekil - Il deki konumlari
aliyor.

Buna gore,

1. X prizmasinin kitlesi, Y ninkinden kiguktir.
IIl. K kiiptnin katlesi, L ninkinden blyuktr.
lll. L kGplndn 6zkatlesi, sivininkinden kigliktr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C) llvelll

E) I, lvell -

Sorunun

7.

Sekildeki esit kollu
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1. AN OZKUUESI, Y MNKINaen Kugukr.
1l Y nin 6zkutlesi sivininkine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

FullMoon names % How Blue Eyed Pare

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) live 08
A

iplerle birbirine bagl X, Y, Z
cisimleri bir sivi iginde ser-
best birakildiklarinda, se-
kildeki konumda dengede
kaliyorlar.

iplerdeki T gerilmeleri esit
ve sifirdan farkh olduguna gére, cisimlerden
hangilerinin 6zkiitleleri sivininkine esittir?

A) Yalniz X B) Yalniz'Y C) YalnizZ
D) XveY E)X,YveZ 1002055
5.
L
i O L su + X swvist

Sekil - | Sekil - 1l

I3 Onedio Video - Time ) Darvinizmin Sonuce

% 10,8t Fizik Konu Anlatimi

% 2015 YGS Sorularn ve Cevaplan
% YGS-LYS Puan Hesaplama

% Universite Taban Puanlar

% 2 Villik Bolumler Taban Puaniar
% 4 Yillik Bolumler Taban Puaniar
% KPSS Puan Hesaplama

% TYT Geometri Konu Aniatimi
% TYT Tarkge Konu Aniatimi
% TYT Matematic Konu Anlatim

9 Yuksekogretim Kurumlan Sinavi (YKS) Universite
Sinavi 2018

% 10,8t Fizik Konu Anlatimi

REHBERLIK DERS GALISIYORUM

i Soru-Cevap ¥ Anasayta

% Sureki Bagan igin % letisimHakkimizda

% Simay Takiieri % Yasal Uyan
& Meslek Segimi % Gk Polkas!
% Ders Galisma istegi % Siemap

9 Ders Galima Programi
% Nasi Soru Sorabiliim?
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% 11.SinfDersleri g 12.Sinif Dersleri
Swvilarm Kaldirma Kuvveti

2, g2 & TE0G Tarkse % TEOG Matematic

<D % Fenve Teknoloj % TEOG ingiizce
‘% TEOG Inkilap Tarihi ¢ TEOG Din Klturd

TEMEL YETERLILIK TESTI (TYT)

L & TYT Turce
W TYT Matematik
W TYT Geometri

W YGS Biyoloji W YGS Codrafya
Sekildeki tirdes K dik silindiri, suda hy derinligi- 9 YGSDinKiltiri 9 YGS Felsefe
ne kadar batarak yizmektedir. YOS Geomenn g veO Fak

W YGS Matematik W YGS Kimya
Bu silindirden gikariimig L ile, kalan M dik silin- YOS Turkge & YGS Tarn

% YGS Denemeler W Cikmis Sorular

dirleri suda, tabanlan yatay duracak bicimde
ve h, hy, derinligine kadar batarak yiizd

gore, hy, h,, hy, arasinda nasil bir iliski vardir? s ENar LS ol
W LYS Edebiyat W LYS Felsefe
% LYS Fizik % LYS Geometri

A) he>h >hy B) hy<h <hy “singizce e LYS Matematic
W LYS Kimya & LYS Sosyoloji

C) hg=h_<hy D) he=hy>h_ dvseson % Lvs Ture
% LYS Tarih W Cikmis Sorular

M

1990-0S$.

% KPSS Genel Yetenek i KPSS Genel Kiltir
% Egitm Biimleri % KPSS-A Grubu

Sorunun

2

Sekildeki X cismi, serbest
birakildiginda sivinin yi-
zeyine cikiyor.

% DGS Geometri % DGS Tirke
i DGS Matematik

00

x e
e 2 6m0)
P3 b ER D) s
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Zor soru yoktur, ossmattan
calismayan vardr

GozlimiinG Gormek gin TIKLA A) Xsodur,Yisinir.  B) Xkatlagir, Y sogur.

C) XKatilagir, Y kaynar. D) X Katilagir, Y isinir.
E) X sogur, Y kaynar.

Gozimiini Gormek igin TIKLA

6. 7.

X, Y, Z maddelerinin donma ve kaynama noktalar  Akma duzeyine kadar
soyledir: siiyla dolu bir tasma
kabina, ayri ayri biraki-
Donma nok.(°C) | Kaynama nok.(°C) lan X ve Y cisimlerinin
herbiri, musluktan V'
-88 hacminde sivi akmasi-
na neden oluyor.

0

Cisimler sivida, sekil-
+33 de verilen konumlar-
da kaldigina gére, asagidaki yargilardan hangi-
Buna gére, agagidaki sicaklik araliklarinin han- si kesinlikle dogrudur?

gisinde bu iig maddeden biri kati, biri swi, biri

gaz halde bulunur? (Araliklann ug noktalan géz ~ A) Sivinin cisimlere uyguladigi kaldirma kuvvetleri
6nine alinmayacak.) esittir.

A) (88)ie (17) B) (88)ile (0) B) Cis‘rmlerinswl?lauy‘gul‘ad.lklarl basinglar esittr.
©) (17)ile 0) D) (0)le (+33) ©) Cisimisrin hacimieri agitr.
£) (+33) ile (+221) D) Cisimlerin zkitleleri esittr.
E) Cisimlerin kiitleleri egittr.

Gozimini Gdrmek igin TIKLA
Gozimiini Gormek igin TIKLA

8. 9.

Ordegin ayak parmaklar arasi perdeli, tavugunki Sekildeki diizenekte, M mus-
ise perdesizdir. Bu ylzden karda dururken tavuk  lugu kapall iken civa dazeyleri

ayni agirliktaki 6rdekten daha gok batar. belirtildigi gibidir.
Buolguile: -
N Bir dinlenme molasina ihtiyacniz var... P adildiginda aga
1. Kumun i1 durumlardan hanagisi M
. 622 onrs kaybolacek »

1300

e 2 6m0)
! AR 24102017
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2018.TYT/Fen Bilimleri

3. Ahsen, tamamen su dolu bir tasirma kabina suda
goziinmeyen K ve L kati cisimierini ayn ayn
biraktiginda; her ikisinin esit hacimde su tasirdigini
gozlemiyor.

Ahsen‘in bu gézlemine gére;

1. Kve L cisimlerine suyun uyguladigs kaldirma
kuwvetleri esittr.

11 K ve L cisimlerinin hacimler esitt
11 K ve L cisimlerinin zkitieler esitr.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yainiz| 8) Yalniz il O)lvell

D)livelit )L livell

. Hava sicakiiginin deniz suyu sicakiigindan ytksek
oldugu bir yaz giing, Akdeniz sahilinde deniz kenarinda.
oynamakta olan bir Gocuk, denizden bir kova su aliyor.

suyu ve kovadal

Bir kova su aldig anda kovadaki suyun o2 sisi
denizdeki suyun 0z ISisina esittr
Kovadaki suyun is1 s1gasi denizdeki suyuiist

5. Elekiriksel olarak nétr omadigi bilinen K, L ve M letken
Koreleri ayn ayn birbilerine yaklastr
elekiriksel etkilesmelerden dolay: K kiresinin L kiresini
itigi, L kresinin ise M kiresini gekigi gozleniyor.

Buna gére, kiirelerin
asagidakilerden han

) Pozif
B) Negatf
©)Negat
D) Negatf

£) Pozilf

Aydinlanma ile igii kavramiardan; sik siddetiin birimi
d, isik akisinin birimi Im ve aydinlanma siddetinin birimi

L. kaynagin isik siddeti
1L toplam isik akis:

Il aydinianma siddeti

T ey
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2 Diger sayfaya geginiz.

B i

. B S—

[zorr-vsariz

6. Agriik merkezi O nokdasi olan bir kutu, su dolu bir kabin . Ig direngleri nemsiz czdes pile e dzdes lambalar
igerisine birakiciginda sekidekd gibi suda asih Kllaniarak ayni maddeden yapiimis; uzunluklan ve
Kaimaidadir Kesit sanian Gzerinds belitimis olan direns elleryie

Sekideki K, L, M lambalarinin bulundugu 0g far basit
dovre kuruuor.

yer
atay)

uyguladigi
,2,3,4,5

ile numaralandinimis oklardan han olur?

M1 B2 3 D4 BS

parlakiklart I , I ve Iy arasindak
takilerden hangi

701
19102017,

924)





